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  Ръководство за бърза настройка  

   1    Свързване на високоговорителите     2    Свързване на телевизор/цифров приемник  

 DAV-TZ215/DAV-TZ715 

  За DAV-TZ715 е необходимо монтиране на високоговорителите. Направете справка в приложеното 

„Ръководство за монтиране на високоговорителите“. 

 За свързване на кабелите на високоговорителя към високоговорителя 

  Свържете кабела така, че цветната му изолация 
да съвпада с цвета на етиката от задната страна 
на високоговорителя.  

Задна страна на предния, 
съраунд и централния 
високоговорител

   Свържете кабелите на високоговорителите така, че да съвпадат с цвета на конекторите SPEAKERS на 

устройството.  

  В зависимост от конекторите на телевизора или на цифровия приемник изберете начина на свързване на видео- 
и аудиосигнала. 

  Свързване на видеосигнала към телевизор  
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  * Високоскоростен HDMI кабел се предоставя само при някои модели/в определени региони.  

  Свързване на аудиосигнала от цифровия приемник  

  Ако не използвате цифров приемник, направете справка в „Свързване на телевизор/цифров приемник“ в „Инструкции за 
експлоатация“.  
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Не е включено 

в комплекта

  За допълнителна информация направете справка 
в „Инструкции за експлоатация“.  

 Заден панел на основното устройство 
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  DAV-TZ215 е моделът, използван за илюстративни цели.  



  4   Натиснете   /  , за да се покаже „PRO LOGIC“, 

след което натиснете .  

 

 

  5   Натиснете SYSTEM MENU, за да излезете 

от менюто.  

Home Theatre System

Press            to run QUICK SETUP.
Press            to erase this message.

ENTER

CLEAR

  Изберете език за 
екранните менюта.  

LANGUAGE SETUP

MENU:
OSD:

AUDIO:
SUBTITLE:

ENGLISH
ENGLISH

FRANÇAIS
DEUTSCH
ITALIANO
ESPAÑOL

NEDERLANDS
DANSK

   /  ,  

  Изберете 
съотношението 
на картината на 
свързания телевизор.  

VIDEO SETUP

COLOR SYSTEM (VIDEO CD):
TV TYPE:

PAUSE MODE:

16:9
16:9

4:3 LETTER BOX
4:3 PAN SCAN

   /  ,  

  Изберете [ON] (Вкл.), 
когато свързвате 
основното устройство 
и телевизора чрез 
HDMI кабел.  

HDMI SETUP
HDMI RESOLUTION:

VOLUME LIMIT:

AUTO(1920x1080p)

OFF
SD    

YCBCR/RGB(HDMI):

JPEG RESOLUTION:
AUDIO(HDMI):

CONTROL FOR HDMI: ON
ON

OFF

   /  ,  

  Изберете 
разположението на 
високоговорителите.  

SPEAKER FORMATION

STANDARD

   /  ,  

QUICK SETUP is complete.

Home Theatre System

  

 Забележка

   Не поставяйте диск, преди да изпълните бързата настройка. 

  1   Свържете захранващия кабел. 

   Формата на електрическия контакт се различава 
в зависимост от региона.  

CENTER

SPEAKERS
SUBWOOFER

FRONT R FRONT L

  2   Включете захранването на основното 

устройство и на телевизора.  

/

/
(захранване)

  3   Превключете селектора на входния сигнал 

към телевизора, така че да се изведе 

„SONY Home Theatre System“.  

  4   Настройте всеки от следващите елементи 

чрез   /  /  /   и . 

  Показаните елементи се различават в зависимост 
от региона. 

///,  
(ENTER)

 

  1   Натиснете TV.  

  2   Натиснете SYSTEM MENU.  

  3   Натиснете   /  , за да се покаже 

„SUR.SETTING“, след което натиснете .  

   3    Извършване на бърза настройка    Слушане на звука на телевизора от всички високоговорители  


